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Γονιός που δεν πιστεύει στα εμβόλια ιδιαίτερα ανήσυχος
ότι τα παιδιά των προσφύγων θα κολλήσουν το γιο του
αρρώστιες

ΝΕΑ ΚΟΙΝΩΝΙΑ 20 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ  2016

Σε «αναμμένα κάρβουνα» κάθεται τις τελευταίες ημέρες ο Γιώργος
Σ., πατέρας ενός πεντάχρονου παιδιού το οποίο πήγε για πρώτη
φορά στο σχολείο τον περασμένο μήνα.

Ο μικρός Σοφοκλής, παρακολουθεί τα μαθήματα της πρώτης
δημοτικού παρέα με αρκετά προσφυγόπουλα, με αποτέλεσμα ο
37χρονος πατέρας να αισθάνεται ιδιαίτερα ανήσυχος, αφού δεν έχει
εμβολιάσει τον μικρό για καμία αρρώστια. Αντίθετα, ο άνδρας

δηλώνει κατηγορηματικά αντίθετος στον εμβολιασμό, θεωρώντας 
πως τα εμβόλια δεν είναι τίποτα παραπάνω από φτηνά κόλπα των 
φαρμακευτικών εταιρειών ώστε να δημιουργήσουν στα μικρά 
παιδιά ευαισθησία, ωθώντας τα προς τα φάρμακα.

«Σιγά μην πάρω κι εγώ μέρος στο πάρτι εκατομμυρίων που στήνεται με
θύματα τα παιδιά μας. Το ανοσοποιητικό τους σύστημα δουλεύει μια
χαρά, χωρίς να χρειάζεται τις πανάκριβες σύριγγες. Για το μόνο που
ανησυχώ, είναι για τις αρρώστιες που φέρνουν τα παιδιά των προσφύγων, οι οποίες είναι άγνωστες στους ελληνικούς οργανισμούς. Δεν πιστεύω
κάτι παραμύθια ότι δήθεν όλα τα παιδιά κολλάνε τις ίδιες αρρώστιες. Σιγά μην κολλάει τα ίδια ο Σοφοκλάκος με τον κάθε ξένο», εξανίσταται ο
Γιώργος, ο οποίος σε ερώτηση δημοσιογράφου μας για το ενδεχόμενο να ευθύνεται η απουσία εμβολίων για τις πιθανές αρρώστιες του
παιδιού του ξεσπά:

«Είστε κι εσείς, τα βρωμερά ΜΜΕ, μέρος του συστήματος, για να εξυπηρετήσετε τα συμφέροντα του κεφαλαίου. Αν αρρωστήσει ο μικρός δεν θα
φταίει ότι δεν έβαλε στο σώμα του τα βλαβερά εμβόλια, αλλά ότι έκατσε στο ίδιο θρανίο με έναν πρόσφυγα. Ίσως τα μικρόβια του πρόσφυγα
μιλάνε άλλη γλώσσα, δεν ξέρω. Πάντως είναι επικίνδυνα».

Σε ότι αφορά τους γιατρούς, συστήνουν στα παιδιά των προσφύγων να μένουν μακριά από όσα Ελληνόπουλα δεν έχουν εμβολιαστεί, για
λόγους προστασίας της πνευματικής υγείας και της κοινής λογικής των προσφυγόπουλων, ενώ διαψεύδεται η φήμη πως διάφοροι
Σύλλογοι Γονέων και Κηδεμόνων ανά τη χώρα ψάχνουν εξονυχιστικά τα τάπερ των προσφύγων για να ελέγξουν αν οι γονείς τους τα βάζουν
να κουβαλάνε με το ζόρι στο σχολείο ιούς για να πλήξουν την υγεία των συμπατριωτών μας.
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